
-  من الأمور التي لايمكن تغييرها في الرسم من النوع Smart art:
ب- تغيير عناصره.

 4- السمات هي عباره عن:
ج- إعدادات جاهزه خاصه بتنسيق كامل للشرائح. الجواب الصح


 8- أي نوع بيانات للحقول يصلح لكتابة ملاحظات:

ج Memo.

 13- للعمل على التعداد النقطي نذهب إلى:
 د- تبويب الصفحه الرئيسيه Home ثم مجموعة فقره Paragraph.  

  21- تستخدم عملية تجميع الكائنات الرسومية shapes من أجل:.
ب- ربطها مع بعضها البعض للعمل عليها كأنها كائن واحد.

28-  لإنشاء شريحة جديدة:
ج- من خلال تبويب الصفحة الرئيسية home ثم مجموعة الشرائح ثم الأمر شريحة جديدة. الجواب الصحيح

 31- لتحديد الصوت المراد تشغيله مع تأثير الحركه لكائن ما بعد فتح جزء حركات مخصصه:
د- من خلال مربع الحوار خيارات التأثير.

 32- لإنشاء شريحه جديده:
أ- من خلال التبويب الرئيسي home ثم مجموعة الشرائح.

33-  لإدراج نص أو تاريخ في أي مكان على الشريحه نذهب إلى:
ب- التبويب إدراج insert ثم المجموعة نص text..

 34- أي طريقة عرض للنموذج يمكن من خلال معاينة البيانات وإجراء التغيير على تصميمه:
د- طريقة عرض التخطيط.

35-  يمكن إجراء استدارة للكائن بعد النقر عليه وتحديده من خلال:
ج- الدائرة الخضراء التي تظهر متصلة بأعلى الكائن بخط.

 36- الأمر الذي لايتميز به العنوان البريدي:
أ- عادة مايكتب بأحرف كبيره. 




37-  من تشكيلات الشبكات:
ج- شبكة النجمه star.

 38- واجهة البرمجيات الصديقه للمستخدم هي:.
ب- واجهة المستخدم الرسوميه.

 39- أي بروتوكول يستعمل لنقل الملفات من كمبيوتر إلى آخر على شبكة الإنترنت:
ج ftp.

 40- المقصود بالمراحل الإنتقاليه للشرائح:.
ب- تحديد طريقة إختفاء وظهور الشرائح خلال العرض.

 41- أي من التالي لا يظهر في واجهة تصميم الجداول:.
ج- قيم الحقل.

42- يستخدم حقل المفتاح الأساسي primary key للتمكن من التفريق بين:.
د- السجلات بشكل فريد لا يحتمل اللبس.

 43- لتحديد الرقم الذي يبدأ منه ترقيم الشرائح نذهب إلى:
أ- التبويب تصميم design ثم مجموعة إعداد الصفحه page setup.

 44- تمكن الدوائر والمربعات التي تظهر على أطراف الكائن عند النقر عليه من:
ج- تغيير حجم الكائن.

 45- من خلال مجموعة الفقره paragraph لا يمكن تغيير:
أ- تباعد الأحرف.

 46- الكائن الذي يستعمل لطرح أسئله حول البيانات المخزنه في قاعدة البيانات في أكسس هو:
ب- الإستعلام query .

47-  الكائن الذي يستعمل لعرض البيانات أو إدخالها في أكسس هو:.
د- النموذج form.

48-  ملف خاص يخزن تلقائيا في الحاسب عند زيارة صفحة ويب معين ليسهل لاحقا عرض الصفحه:
د- cookie.
49- بروتوكول اتصال بين خادم وبين عميل لاسترجاع وتشغيل صفحات المواقع لعرضها على العميل:
ب- http.

50-  لا يمكن إستعراض العرض التقديمي بواسطة:.
ب- جهاز عرض الشفافيات.

 51- تكنولوجيا المعلومات عباره عن:.
ب- مجموعة أدوات تساعد في إستقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل إلكتروني
بإستخدام الحاسب.
 52- لتحديد إتجاه الكتابه من اليمين إلى اليسار أو العكس نذهب إلى
ج- تبويب الصفحه الرئيسيه Home ثم المجموعة فقره Paragraph..

 53- لتكرار الشريحه نذهب إلى:
ب- تبويب الصفحه الرئيسيه Home ثم مجموعة الشرائح ثم القائمه إدراج شريحه. مو متأكد منها

 54- لنقل وحذف ونسخ محتوى الشريحه نستعمل الأوامر في:
ج- مجموعة الحافظه Clipboard.

 55- لغات البرمجه التي تستعمل مع قواعد البيانات هي:.
د- مولدات التقارير.

56-  يتم إظهار الشرائح على شكل نصي بشكل متتالي لكل الشرائح من خلال:
ج- التبويب التفصيلي في جزء الشرائح.

 57- لا يقوم به شريط الحاله:
ب- إظهار معلومات عن لون خلفية الشرائح وإعدادات الشرائح.

58- المعلومات الخاصه بالمعلق حيث يمكن طباعتها ليتذكرها وهي لاتظهر خلال العرض:..
ج- جزء الملاحظات.

59-  العرض التقديمي المخزن مع الإمتداد PPTX:
أ- يمكن فتحه مع بوربوينت الإصدار 2007 فقط.

60-  يمكن الدخول تحديد لون خلفية الشرائح Slides background من خلال:
ب- التبويب تصميم Design ثم مجموعة خلفيه Background.

 61- ليس من الإعتبارات الأمنيه:
د- الجدران الحديدية لحماية شبكات الشركات.

62-  يمكن التعديل على حجم الحقل النصي في جدول ما من خلال:
أ- خصائص الحقول عند عرض تصميم جدول.

63-  قائمة زر أوفيس هي:
فيها الاوامر التي تعمل على العرض التقديمي مثل فتح وحفظ

64-  الكائن الذي يستعمل لتخزين البيانات في أكسس هو:
ج- الجدول Table.

65-  النظام في قواعد البيانات الذي يضمن صحة العلاقه بين سجلات الجداول المرتبطه:
ب- التكامل المرجعي.

 66- أي من التالي لا يظهر في واجهة تصميم الجدوال:.
ج- قيم الحقل.

 67- لتغيير خصائص كائن من النوع أشكال Shapes نذهب إلى:
أ- التبويب أدوات الرسم Drawing tools.

 68- المقصود بمشاركة المعدات والبرمجيات والبيانات بين الأفراد للعمل عليها:
د- العمل الجماعي.
69-  أي من التالي يصلح ليكون مفتاح أساسي للطالب:
ج- رقم الطالب.

70- من حسنات البريد الإلكتروني:
أ- سرعة التسليم.
ب- زهادة الكلفه.
ج- ارفاق الملفات.
د- كل الإجابات المذكوره صحيحه.
أي من التالي لا يتطابق مع الصيغة c*d مع معايير الاستعلامات:
‌بaagfab .

الاجابة الصحيحة (ب) لأنها لا تبدأ عن اليسار ب c ولا تنتهي عن اليمين ب d 
حيث هذه العبارة تشير الى اي نص يبدأ عن اليسار بالرمز c وينتهي عن اليمين بالرمز d

أي من التالي لا يتطابق مع الصيغة c[adc]e مع معايير الاستعلامات:
ج cdc. 

هذه الصفة تطابق اي سلسلة تبدأ عن اليسار بالرمز c وتنتهي عن اليمين بالرمز e وقد يأتي بينهم احد الرموز التي بين [] فيكون 



ركزوا عليهم والدكتور هو اللي كاتبه بنفسه يعني راح تجي إن شاء الله

